

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації

05.12.2019 № 607

ПРОТОКОЛ

від 21 листопада 2019 р.

м. Запоріжжя

№ 3

Засідання обласної комісії з питань розподілу у 2019 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа

Голова – Іван ФЕДОРОВ
Заступник голови – Антоніна МАТВЄЄВА
Секретар – Катерина БОБРОВИЦЬКА

Присутні: Наталія БУРДАШ, Ірина КАРМАЗІНА, Наталія КАРМАЗІНА, Оксана ПОНІКАРОВА, Ольга РЕЗНІКОВА, Ольга СТАВИЦЬКА

Відсутні: Лілія ЄРОХОВА – заступник начальника управління – начальник відділу адресного надання пільг і субсидій управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, Олександр МІНЯЙЛО – начальник юридичного управління апарату облдержадміністрації, Ігор ШПІРНИЙ – начальник відділу позашкільної, вищої освіти та інтернатних закладів управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Засідання представлено більшістю членів обласної комісії (8 із 11 осіб) і є правомочним.

Порядок денний:

1. Про перерозподіл коштів субвенції за напрямками, передбаченими у пункті 4 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 (далі – Порядок та умови).

Доповідач: перший заступник голови Запорізької облдержадміністрації, голова комісії Іван Федоров; начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації, заступник голови комісії Антоніна Матвеева.

2. Про прийняття рішення щодо перерозподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Субвенція) напрямками, передбаченими у пункті 4 Порядку та умов, відповідно до попередньо поданих місцевими комісіями пропозицій пропорційно до потреби.

Доповідач: заступник начальника управління – начальник відділу фінансів та економічного аналізу управління фінансів, звернень громадян та контролю Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, член комісії Наталія Бурдаш.

1. СЛУХАЛИ: по першому питанню голова комісії Іван Федоров повідомив присутніх про завищену вартість нового будівництва дитячого будинку сімейного типу (далі – ДБСТ) в Широківській ОТГ та запропонував у разі виділення коштів Субвенції на 2020 рік розглянути пропозиції щодо будівництва ДБСТ Широківської ОТГ.

Крім того, по першому питанню голова комісії Іван Федоров надав слово Антоніні Матвеевій, яка запропонувала перерозподілити суму 9 725 302 гривень на виплату грошової компенсації або придбання житла.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Спрямувати кошти Субвенції в сумі 9 725 302 гривень на виплату грошової компенсації або придбання житла.

Голосували:

За – 8, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ: по другому питанню голова комісії Іван Федоров надав слово Наталії Бурдаш, яка повідомила про перерозподіл коштів субвенції між бюджетами міст обласного значення та районними бюджетами за напрямками, передбаченими у пункті 4 Порядку та умов, відповідно до попередньо поданих місцевими комісіями пропозицій пропорційно до потреби.

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (лист від 28.10.2019 № 03.8-39/1638) направлено запит до структурних підрозділів управління соціального захисту населення про надання інформації щодо ймовірних залишків невикористаних коштів, які додатково були враховані до загального обсягу Субвенції відповідної території із розрахунку вартості 10 кв.м жилої площі для особи з інвалідністю (п. 22 Порядку та умов).

За інформацією Веселівського, Вільнянського, Запорізького, Більмацького, Мелітопольського, Новомиколаївського, Пологівського, та Розівського районів Запорізької області ймовірні залишки становлять 918 080 гривень.

Отже, перерозподілу підлягає:

невикористана сума Субвенції на нове будівництво ДБСТ – 9 725 302 грн;
сума залишків субвенції – 918 080 грн.

Загальна сума коштів Субвенції, що підлягає перерозподілу складає 10 643 382 гривні.

Наталія Бурдаш запропонувала здійснити перерозподіл Субвенції у сумі 10 643 382 грн з урахуванням пропозицій місцевих комісій відповідно до затверджених протоколів (п. 8 Порядку та умов) та вартості житла:

м. Запоріжжя – 533634 гривні;

м. Бердянськ та м. Мелітополь – 444695 гривень;

м. Енергодар, м. Токмак та райони – 355756 гривень.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Розподілити кошти субвенції між бюджетами міст обласного значення та районними бюджетами згідно з додатком 1.

Голосували:

За – 8, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

За результатами засідання обласної комісії доручити секретарю Комісії підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про затвердження протоколу № 3.

Департаменту фінансів облдержадміністрації доручити підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про перерозподіл обсягу субвенції у 2019 році, а саме: зменшити Службі у справах дітей облдержадміністрації асигнування загального фонду на 9 725 302 гривень, а Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації збільшити асигнування загального фонду на 9 725 302 гривень.

Голова

Іван ФЕДОРОВ

Заступник голови комісії

Антоніна МАТВЄЄВА

Секретар

Катерина БОБРОВИЦЬКА

Члени комісії

Заступник начальника управління – начальник відділу фінансів та економічного аналізу управління фінансів, звернень громадян та контролю Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Наталія БУРДАШ

Заступник начальника відділу житлової політики та благоустрою управління експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення Департаменту комунального господарства та будівництва облдержадміністрації

Ірина КАРМАЗІНА

Заступник начальника управління – начальник відділу планування та забудови населених пунктів Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації

Наталія КАРМАЗІНА

Директор Запорізького обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Оксана ПОНІКАРОВА

Заступник начальника управління фінансів невиробничої сфери – начальник відділу фінансів соціально-культурної сфери та місцевого самоврядування Департаменту фінансів облдержадміністрації

Ольга РЕЗНІКОВА

